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求職者支援訓練説明会 実施結果（諫早所） 

 

○実施施設：株式会社パソコン村 諌早訓練センター 

○訓練科目：ＯＡ事務科 

○開催日時及び出席者数：平成２９年２月３日 １０：００～１１：００（内１０分程度のジョブ・カードの説明）  

出席者１４名（男性 2名   女性 12名   合計 14名） 

20代：4名 30代：4名 40代：3名 50代：2名 60代：1名  

                                    

○出席者の感想 

●実践コースということもあって、授業内容もとても充実していることがわかりました。ぜひ、訓練を受けて、

就職に結べたらと思います。（２０代女性） 

●全くパソコンがさわれないので、少し不安を持ちながらの説明会参加でしたが、丁寧な説明をしてくださっ

て私でもついていけそうな気がしてさらにやる気がでました。（２０代女性） 

●説明会には初めて参加したのですが、短い時間だったにもかかわらず、とてもわかりやすかったです。 

（２０代女性） 

●説明が分かりやすく疑問に思っていてもお話の最中で言ってくださってとてもよかったです。これから職業

訓練頑張っていきたいなと思います。ありがとうございました。（２０代女性） 

●訓練の説明会に参加して、不安に思っていた講議内容等について聞けた事が大変参考になりました。ぜひ、

受講したいという気持ちが高まりました。（３０代女性） 

●初めて職業訓練の説明会に参加し、以前からとても興味があったので、今回説明を聞いて、ぜひ参加してみ

たいと思いました。ありがとうございました！！（３０代女性） 

●職業訓練というと、かた苦しい、難しいイメージでしたが、話しを聞けて、先生も楽しそうな方で、訓練も、

もっとかんたんな訓練だけで、仕事につとめた時、やくに立てられるのか不安でしたが、思った以上の内容

で、ためしてみたいと思いました。（３０代女性） 

●パソコンの必要性を つねづね感じていましたが難しいのでは ついて行けるのかと 不安でいっぱいで

したが、今回の説明会に参加し訓練を 受けてみたいと 強く思いました。（４０代女性） 

●それぞれに色々な気持ちをかかえ新しい自分になろうとしている私達に元気と勇気を与えて下さるお話し

でした。訓練に対するイメージがわき、ポジティブな空気につつまれて夢に挑戦できそうです。（４０代女

性） 

●わかりやすい説明でした。（４０代男性） 

●就職する為のパソコン知識を勉強させて頂きたいと思いました。 

●パソコンは、少し使ったことはありますが、基礎もよくわからないまま、自分に必要な部分だけの使用で自

信がもてませんでした。今回基礎から しっかり学ばせていただく機会があると聞き、

ぜひ参加したいと思います。次の就職へのキャリアアップにつなげたいと思います。

（５０代女性） 

 


